
 Okresní soud v Liberci 
U Soudu 540/3, 460 72  Liberec 

tel.: 485 238 111, fax: 485 238 235, podatelna@osoud.lbc.justice.cz, ID DS 579abps 
 

V Liberci dne 17. 2. 2017 
Č.j.: 55 Spr 294/2017 

 
Opatření č. 2 k Rozvrhu práce na rok 2017 

účinné ode dne 1. 3. 2017 
 
 

1. S účinností od 1. 3. 2017 je do funkce asistentky soudkyně Mgr. Ing. Dany Semirádové 
jmenována Mgr. Linda Lešáková. 

 
Kromě soudního oddělení Mgr. Semirádové bude (dle jejích instrukcí po dohodě s Mgr. 
Vašákem) Mgr. Lešáková vykonávat asistentské práce i v soudním oddělení č. 29. 
 
Současně bude v soudním oddělení Mgr. Semirádové vykonávat Mgr. Lešáková v plném 
rozsahu i činnosti vyšší soudní úřednice (tj. včetně vydávání platebních rozkazů, 
porozsudkové činnosti, výkaznictví atd.). V této souvislosti se tyto činnosti pro soudní 
oddělení Mgr. Semirádové odebírají vyšší soudní úřednici Pavle Mrklasové. 

 
 
2. S účinností od 1. 3. 2017 je Mgr. Lukáš Kučera jmenován do funkce asistenta soudce 

Mgr. Martina Koška s tím, že kromě soudního oddělení Mgr. Koška bude (dle jeho 
instrukcí po dohodě s Mgr. Štěpánkem) Mgr. Kučera vykonávat asistentské práce i 
v soudním oddělení č. 53, jeho působení v odděleních č. 24 a č. 29 se současně ruší. 
 
 

3. S účinností od 1. 3. 2017 je do funkce asistentky JUDr. Reginy Sypecké jmenována Mgr. 
Tereza Poštová. 

 
Kromě tohoto soudního oddělení JUDr. Sypecké bude (dle jejích instrukcí po dohodě 
s ostatními opatrovnickými soudci) Mgr. Poštová vykonávat asistentské práce dle potřeby i 
v ostatních soudních odděleních, do kterých napadá opatrovnická agenda a rovněž 
v případě potřeby bude působit na správě soudu, zejm. pro oblast veřejných zakázek 
v souladu s uzavřenou dohodou. 
 
Současně se ruší působení Mgr. Janstové v soudním oddělení č. 32. 
 

 
4. Na trestní úsek se zařazuje nová zapisovatelka Bc. Barbora Samková (vedoucí Jana 

Marková). 
 
 

5. Upravují se zástupy rejstříkových vedoucích na úseku C takto: 
 

Martu Urbanovou budou zastupovat v tomto pořadí – Lucie Marxová, Alena Kurtinová, 
Pavla Buiová 
Lucii Marxovou budou zastupovat v tomto pořadí – Marta Urbanová, Miloslava 
Lebdušková, Jaroslava Benešová 
Jaroslavu Benešovou budou zastupovat v tomto pořadí – Miloslava Lebdušková, Lucie 
Marxová 



6. Upravují se zástupy rejstříkové vedoucí na úseku T Petry Perničkové takto: 
 

pro agendu přípravného řízení Nt a Ntm budou zastupovat v tomto pořadí – Jana Marková, 
Petra Donátová, Miroslava Skořepová 
pro agendu věcí všeobecného rejstříku Nt a Ntm budou zastupovat v tomto pořadí – Petra 
Donátová, Jana Marková, Miroslava Skořepová 
pro agendu Pp budou zastupovat v tomto pořadí – Miroslava Skořepová, Jana Marková, 
Petra Donátová 
pro agendu Td budou zastupovat v tomto pořadí – Miroslava Skořepová, Petra Donátová, 
Jana Marková 
 

 
7.  Do soudních oddělení č. 8,9,11,31 se výslovně doplňuje nový nápad věcí opatrovnictví 

člověka, a to v rozsahu 80 % do oddělení č. 8, do ostatních pak v rozsahu 100 %, pokud se 
opatrovnictví nevztahuje k již napadlé věci svéprávnosti, případně přípustnosti převzetí 
nebo držení v ústavu  – v tom případě tento nápad připadá přednostně do oddělení tomu 
soudci, který řeší již napadlou věc svéprávnosti či přípustnosti držení dotyčné osoby.  
 
Z tohoto důvodu se tento nápad věcí opatrovnictví, související s již napadlou věcí 
svéprávnosti či přípustnosti držení dotyčné osoby, výslovně doplňuje i do soudních 
oddělení č. 14, 21 a 26. 

 
 
8.  U zástupů v soudních odděleních č. 14 a 21, pokud jde o zastupování Mgr. Hočkem, se u 

něho výslovně doplňuje, že je nejen 2. zástupem v pořadí pro věci ústavní a svéprávnosti, 
ale zástupem toliko pro tyto agendy. Stejně tak se v oddělení č. 26 upřesňuje, že pokud 
zastupují JUDr. Dlouhá či Houdková, pak jen ve věcech ústavních a svéprávností, kdy 
pořadí zůstává zachováno. 

 
 
9. Společné poznámky pro občanskoprávní úsek se pak doplňují v bodu XIV.11. o 

ustanovení, že pokud jsou vyloučeni (eventuálně nepřítomni) všichni soudci, kteří 
zastupují konkrétně v daném soudním oddělení (a jsou tedy zde výslovně v daném pořadí i 
konkrétně uvedeni), pak se další zástup pro tuto výjimečnou situaci určuje i mimo 
výslovně uvedené zástupy ze soudců, jimž napadá stejná agenda, takto: 

 
z nejbližšího dalšího soudního oddělení, v číselné řadě směrem vzhůru, tj. první soudce, 
jemuž napadá stejná agenda, ve které je třeba zastoupit, jehož oddělení číselně následuje 
po oddělení, jehož soudce je vyloučen (nepřítomen), a jemuž výslovně uvedené zástupy 
došly 

 
pokud již není k dispozici takto zástup z vyššího čísla soudního oddělení, pokračuje se od 
začátku, tj. počínaje soudním oddělením nejnižším, směrem vzhůru, dokud se agendy 
přítomného nevyloučeného soudce neshodují se soudcem, kterého je třeba zastoupit 

 
 

JUDr. Ivana Šoljaková 
      předsedkyně okresního soudu 
 
 


